Movimiento

Un ciclista empieza una ruta. Los datos de su recorrido se muestran en el dibu jo

A5 G, "
b N
T =1 hora T = 2 horas T = 5 horas
Km =20 Km =45 Km =60

a) ,Cuantos kilometros recorre?

b) ,Cuanto tiempo tarda?

¢) yCuantas horas tard6 en recorrer 20 kilometros?

d) ,Cuantos kilbometros recorrié en dos horas?

e) Calcula la velocidad del ciclista en el kilometro 45

f) Calcula la velocidad del ciclista al final del recorrido

9) Calcula la aceleracion del ciclista al final del recorrido
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